



## Bohoslužby

1. března 2026 (2. neděle v postní době)

Pondělí 2. 3. – Pondělí po 2. neděli v postní době	
Úterý 3. 3. – Úterý po 2. neděli v postní době	17.30 Kralupy nad Vltavou
Středa 4. 3. – Středa po 2. neděli v postní době	18.00 Nelahozeves
Čtvrtek 5. 3. – Čtvrtek po 2. neděli v postní době	18.00 Chržín
Pátek 6. 3. – Pátek po 2. neděli v postní době	17.30 Kralupy nad Vltavou
Sobota 7. 3. – Sobota po 2. neděli v postní době	10.00 Holubice
Neděle 8. 3. – 3. neděle v postní době	8.00 Velvary 9.30 Kralupy nad Vltavou

### Co nás čeká v tomto týdnu?

- Dnes je první neděle v měsíci, proto je po mši v Kralupech nad Vltavou na faře farní kafé. Všechny srdečně zveme k tomuto společnému setkání.
- V úterý začínám ve spolupráci s muzei v Kralupech a ve Velvarech programy pro školy o posledních 24 hodinách Ježíšova pozemského života. Budu rád, když na nás vzpomenete ve svých modlitbách. Ještě jednou děkuji, kdo se zapojili do tohoto projektu přípravou modelů Jeruzaléma!
- V úterý po večerní mši svaté bude pravidelné čtení z Písma svatého. Věnujeme se pašijovému příběhu z Markova evangelia.
- Ve středu se z důvodu jarních prázdnin nekoná pravidelná výuka náboženství dětí.
- Ve středu není setkání ve Veltrusech u Novákových (ani adorace ve veltruském kostele).
- Ve čtvrtek z důvodu prázdnin není pravidelná mše svatá ve škole Movere.
- Ve čtvrtek je první čtvrtek v měsíci. Proto se po mši svaté v Chržíně od cca 19 h koná ve Velvarech biblická hodina. Věnujeme se knize proroka Izaiáše.
- V pátek se z důvodu jarních prázdnin nekoná PDO.
- Protože je v pátek první pátek v měsíci, bude adorace výjimečně od 17 h. Od 17.10 se pomodlíme litanie k Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu a zásvětnou modlitbu.
- V pátek po mši svaté bude pobožnost křížové cesty. Tentokrát ji povedou ženy farnosti.
- V sobotu máme první sobotu v měsíci. Proto se koná pravidelná prvosobotní pouť v Holubicích. Začínáme v 9.30 společnou modlitbou růžence, od 10 h je mše svatá a po ní se modlíme zásvětnou modlitbu a litanie k Panně Marii. Svěřujeme mocné přímluvě naší nebeské Matky naši farnost i veškerou její pastorační činnost. Všechny farníky srdečně zveme k účasti.

Den	Čas	Modlitba	Místo
Úterý	7.30	DMC – ranní chvály	Kralupy nad Vltavou – kostel
Úterý	17.00	Modlitba růžence	Kralupy nad Vltavou – kostel
Středa	7.30	DMC – ranní chvály	Kralupy nad Vltavou – kostel
Čtvrtek	7.30	DMC – ranní chvály	Kralupy nad Vltavou – kostel
Pátek	7.30	DMC – ranní chvály	Kralupy nad Vltavou – kostel
Pátek	17.00	Adorace	Kralupy nad Vltavou – kostel
Pátek	cca 18.15	Pobožnost křížové cesty	Kralupy nad Vltavou – kostel
Sobota	9.30	Modlitba růžence	Holubice

Sbírka minulé neděle: **5528 Kč**. Jednalo se o účelovou sbírku **svatopetrský halář**. Všem dárcům Pán Bůh zaplatí.

## Další informace

### Postní doba – společná aktivita pro druhý týden postní

Při dnešní mši svaté budeme v rámci obětního průvodu přinášet k oltáři trnovou korunu, kladivo a hřeby, tedy nástroje Kristova umučení. Činíme tak o neděli, kdy v evangeliu nasloucháme zprávě o Ježíšově proměnění na hoře. Tato zpráva je obklopena dvojí Ježíšovou předpovědí o jeho utrpení. Ježíš není proměněn, oslaven, ve chvíli, kdy přemůže pokušení, ale jeho oslavení začíná ve chvíli, kdy od Otce přijímá kříž a vydává se k Jeruzalému, tedy ve chvíli, kdy aktivně uskutečňuje Boží plán vykoupení a spásy člověka.

To je věc, kterou chceme více rozjímat i my v tomto týdnu. Poté, co jsme prožili tento týden na poušti, jsme vytvořili prostředí, ve kterém jsme snad vnímatelnější vůči Božímu slovu, jeho podnětům. Chceme tedy tento týden věnovat právě Božímu slovu, četbě z Písma svatého. Zkusme této četbě věnovat každý den nějaký čas. V průvodci jsou pro každý den nabídnuty i konkrétní texty (můžeme zakoušet společenství s ostatními farníky, kteří budou číst stejné texty, rozjímat o stejných výzvách!). Tyto texty se zaměřují především na otázku povolání – Bůh, který povolává. Zkusme naslouchat Pánu, který i každého z nás volá, nejen v obecné rovině – k životu, ke křesťanskému životu, manželství..., ale velmi konkrétně. Který mě volá, abych ho právě teď následoval, učinil další, nový krok na cestě za ním.

Nemáme definici křesťana, kdo je to křesťan. Ale jeden z rozměrů, který by taková definice nutně obsahovala, by bylo vyjádření, že křesťan je ten, kdo každý den, znovu a znovu vykračuje za Pánem a následuje ho.

V seriálu *The Chosen* to krásně vyjádřila postava ztvárnující sv. Matouše, když říká něco v tomto smyslu: „*Mou jedinou starostí ráno je, abych dnes následoval Ježíše. Všechno ostatní nějak dopadne. To už jsem poznal.*“ Naší jedinou starostí necht' je, abych právě dnes řekl Kristu ano a následoval ho. Protože jediné tak i já dojdu svého oslavení.

**Brožurka k postní době nabízí také jeden úkol. Na papír** (je pro to vyznačeno místo v brožurce, ale je možné použít pochopitelně i jiný) **napište, co vás v nabízených úryvcích v tomto týdnu oslovilo. Stačí jedna myšlenka, jedna, dvě věty. Příští neděli pak bude v kostele košíček, do kterého můžete papír vložit (třeba i v zalepené obálce). V rámci obětního průvodu se pak bude přinášet i tento košíček s našimi zápisky a položí se k trnové koruně. Vyjádříme tím, že chceme následovat Ježíše a společně s ním jít k Jeruzalému, k místu oslavení.**

### „Problémy“ v kralupském kostele

V předchozích dnech jsme se potýkali s určitým druhem vandalismu v našem farním kostele. V týdnu jsme zjistili, že někdo hodil z ulice dlažební kostku do boční kaple v kostele. Jediná škoda, kterou jsme prozatím zjistili, je rozbitá jedna tabulka skla u okna boční kaple.

Druhý věc se týká kasiček v kostele. V předchozích dnech se opakovaně nějaký člověk vloupal do kasičky na lavici kostela (pro adopci). V pátek ale také rozbil plastovou kasičku na sloupu pod kruchtou. Výdělek z této činnosti nemohl mít velký, neboť jsem kasičky pravidelně vybíral, ale jeho jednání nám zbytečně ztrpčuje život.

Do kostela jsem proto instaloval provizorní nahrávání daného prostoru, abychom zjistili, kdo takto pravidelně jedná. Kolem Velikonoc by pak měl být v kostele také instalován kamerový systém. Zatím počítám s tím, že až zjistím, kdo takovýmto způsobem jedná, že se ho budu snažit vyhledat a promluvit s ním – co ho dovedlo až do toho stavu, že je schopen takto jednat. Uvidíme, co bude dál.

Už dříve jsme uvažovali o tom, že plastová kasička je nevyhovující a že by bylo dobré koupit nějakou pevnější, odolnější. Toto vše uspíšilo, takže se budeme snažit v nadcházejících dnech pořídit kasičku novou, kterou už nepůjde tak lehce rozbít.

Pro mě osobně je otevřený kostel důležitou věcí a nerad bych se nechal odradit vandalismem jednoho konkrétního člověka – kvůli jednomu člověku zavírat znovu kostel. Budeme situaci dál sledovat a vyhodnocovat.

Vás bych požádal, pokud během dne přicházíte někdy do kostela, prosím, zkuste kasičky zkontrolovat, a případně, pokud by byly narušené, tak mi dejte vědět – ať víme přibližný čas, kdy se to stalo a ve videozáznamu se nám to pak snadněji hledá.

### Extrémní křížová cesta

*Poprvé v naší diecézi (Litoměřické, pozn. otce Martina) se koná Extrémní Křížová cesta z Mělníka do Litoměřic. Je to výjimečná křížová cesta: jde se v noci, sám nebo v malých skupinkách, v tichu. Trasa má 43 km. Začne Mši svatou v kostele sv. Petra a Pavla v Mělníku 27. března v 20:00.*

*Je to skvělá příležitost prožít výjimečný čas setkání s Bohem, v modlitbě, sebezapření, osamění a rozjímání. Přihlásit se můžete přes internet (podrobnosti jsou uvedeny na plakátu). Podrobné informace poskytnete také P. Pavel Obrzut MS z farnosti Mělník.*

### **Svátost smíření a kontakty**

- Úterý půl hodiny přede mši sv. a v pátek po mši sv.
  - V případě potřeby a nenavazujícího programu je možná zpověď po mši svaté.
  - otec Martin je k dispozici ke slavení svátosti smíření také kdykoli jindy – po předchozí domluvě – tento způsob preferuji!
  - Během roku bude také několik zpovědních dní.
  - Kontakt na P. Martina: 728 384 833
- [sklenarmartin@seznam.cz](mailto:sklenarmartin@seznam.cz); [www.masklen.webnode.cz](http://www.masklen.webnode.cz)

### **Základní údaje**

- Bankovní účet: **463612329/0800**.
- **Variabilní symboly pro příspěvky:** (Kralupy nad Vltavou 11013; Velvary 21013; Veltrusy 31013; Minice 41013; Vepřek 51013; Holubice 61013; Chržín 71013; Zeměchy 81013; Bohoslovci 111; Příspěvky na „dohodáře“ 222; Pastorační aktivity 333).
- Farnost: [fara@farnostkralupy.cz](mailto:fara@farnostkralupy.cz).
- [www.farnostkralupy.cz](http://www.farnostkralupy.cz).